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 0222ان المعلومات الواردة في هذه الاستمارة تعتبر سرية ولا تستخدم إلا لإغراض إحصائية بحتة، بموجب قانون الإحصاءات العامة لعام 
 

   الرابع    لثالثا    الثاني    الاول    .  للتكرار الحالي والذي دخلت هذه الاسرة فيه Xضع إشارة 

               البيانات التعريفية: القسم الاول          
 IDNUM  الرقم المتسلسل     IDSAM  REP  رقم العينة 

 

 ID1 رمز التجمع السكاني   ID4 رقم الوحدة السكنية في المبنى   ID7  نوع التجمع السكاني  
 ID2 رقم منطقة العد   ID5 رقم الاسرة في الوحدة السكنية   ID8 رقم الاسرة في عينة منطقة العد  
 ID3 رقم المبنى   ID6 رمز المحافظة   ID9 اسم رب الاسرة  

 

  الحي/الشارع  التجمع السكاني  المحافظة
             السيطرة النوعية: القسم الثاني 

 مدة المقابلة بالدقيقة رقم مدخل البيانات رقم المرمز رقم المدقق المكتبي رقم الباحث  اسم الباحث الميداني عدد الزيارات النتيجة النهائية تاريخ تعبئة الاستمارة التكرار
 QC1 QC2 QC3  QC4 QC5 QC6 QC7 QC8 

       (3-1) (9-1) يوم          شهر             سنة     
1                   
0                   
3                   
4                   

  

QC2 لم يتوفر معلومات . 8وحدة غير مأهولة . 7........................( سبب الرفض) رفض التعاون . 6لا أحد بالبيت . 5وحدة غير موجودة . 4الأسرة مسافرة . 3  (تغيرت الأسرة)تمت . 2  (لم تتغير الأسرة)تمت . 1 النتيجة النهائية
                                                                                                                                                                                   …………حدد/أخرى . 9

 

 التكرار ئلة إقرأ جميع الأسماء الذين سجلوا في التكرار السابق، واطرح الاس:للباحث
 الرابع الثالث الثاني الاول :التالية

 RD1 أضف الاسماء للجدول واستوفي جميع البيانات في السجل(فأكثر 1)إذا كان الجواب      كم عدد الأفراد الذين انضموا للأسرة أو ولدوا ؟ ، 
RD2  أشطب الاسماء من الجدول واذكر التعديلات في السجل أعلاه(فأكثر 1)إذا كان الجواب      كم عدد الأفراد الذين تركوا الأسرة أو هاجروا أو توفوا ؟ ، 

RD3   سنوات ؟ 10كم عدد الأفراد الذين أعمارهم أقل من     
 (:النقال)رقم الهاتف العادي 

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
         

RD4   في المربعات( -)في حال لم تتوفر أرقام هواتف لدى الأسرة يتم وضع  :ملاحظة     سنوات فأكثر؟ 10كم عدد الأفراد الذين أعمارهم 
 RD5 البريد الإلكتروني لرب الأسرة أو أحد أفراد الأسرة     كم عدد الغرف في المسكن؟: 

 رقم الدورة السنة الربع خلال السنة التكرار

    
 1 2 3 4  )       ( 

 1 2 3 4  )       ( 

 1 2 3 4  )       ( 

 1 2 3 4  )       ( 
 (عدد ثابت)    _________ :المقرر الأسبوع    

     

  



 

 
 قائمة أفراد الأسرة: القسم الثالث

HR0 HR0A HR1 IDPER IDK HR2 HR3 HR4 HR5 HR6 HR7 HR8 

لاستعمال المكتب 
 فقط
  

رمز التغيير على 
 حالة الفرد

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

   4   3    2  1 

 رقم مدلي
 البيانات
حسب 
 الجولة

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 الرقم
 

 الاسم الثلاثي
 
 

يرجى التأكد : للباحث
من تسجيل جميع 

 الأفراد

 رقم الهوية
 

 نوع الهوية
 

 فلسطينية .1
فلسطيني  .2

يحمل وثيقة 
 أخرى 

 مقدسية. 3
 سرائيليةا.4
وثيقة . 5

 بيةأجن
 أخرى . 6

 

 الجنس
 ذكر. 1
 أنثى. 2

 تاريخ الميلاد
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 شهر             سنة     يوم         
 

 ة الأسرة/العلاقة برب
 رب الأسرة. 1
 زوج/ زوجة. 2
 بنت/ابن. 3
 أم/أب .4
 أخت/أخ.5
 جدة/جد .6
 حفيدة/حفيد. 7
 ة /زوج. 8

 ابن/بنت
 آخرون  أقرباء. 9

 آخرون  .11
 

 لة اللجوءحا
لاجئ . 1

 مسجل
لاجئ . 2

 غير مسجل
ليس . 3

 لاجئ

اكتب : ة/للباحث
سبب التغييرات التي 

تطرأ على أفراد 
الأسرة من حيث 

 :تواجدهم فيها
   العمل .1
 الدراسة.2
  الزواج.3
 المرافقة.4
  الهجرة.5
 الوفاة.6
 مولود جديد .7
 غير ذلك.8
 لا شيء.9
 
 

 

 

 
  1   2   3  4 

متى سجل 
في  الفرد

الأسرة أول 
مرة حسب 

 التكرار
 

 :هل لديك صعوبة في

A. B. C. D. E. 
 البصر

 
 
 

 

 السمع
 

الحركة 
واستخدام 

 الأيدي

التذكر 
 والتركيز

 

 التواصل

 .لا يوجد. 1

 .نعم، بعض الصعوبة. 2

 .نعم، صعوبة كبيرة. 3

 .لا يستطيع مطلقا. 4
 لا اعرف. 5

    11              1 2 3  4      

    12              1 2 3  4      

    13              1 2 3  4      

    14              1 2 3  4      

    15              1 2 3  4      

    16              1 2 3  4      

    17              1 2 3  4      

    18              1 2 3  4      

    19              1 2 3  4      

    11              1 2 3  4      

    11              1 2 3  4      

    12              1 2 3  4      

    13              1 2 3  4      

    14              1 2 3  4      

    15              1 2 3  4      

    16              1 2 3  4      

O يرجى وضع إشارة : للباحثX  داخل الدائرة إذا تم استخدام غلاف آخر لنفس الأسرة. 



 

1 

 

   Roundالدورة    سنوات فأكثر 01يعبأ هذا القسم فقط للأفراد الذين أعمارهم : القسم الرابع

: المحافظة
_________________
_________________

_ 

  :IDSAM :اسم رب الأسرة :التجمع

: الفرد من السجل واسم رقم 
<<<<<<<<<<<<< 

............... ............... 
Pr1 العمر عند آخر عيد ميلاد    
Pr2 النظامي الالتحاق بالتعليم 

 ؟...........هل الإسم
  

                   التحق  بقالتعليم ختخقر . 3     ملتحق  حاليقا بقالتعليم.1
     لم يلتح  أبدا بالتعليم. 4     خترك  التح  بالتعليم.2

Pr3  عدد سنوات التعليم النظامي فقط    ؟بنجاح ……عدد السنخات الدراسية التي أتمهاكم 
Pr4  (حسب التعليم النظامي علميمؤهل أعلى )الحالة التعليمية 

 
 Pr5سؤال  إلىانتقل ( 4-0)إذا كانت الإجابة أحد الخيارات 

  

   ثانخي .5    إعدادي .4     ابتدائي. 3    ملم . 2      أمي.1
  دبلخم عالي.8   بكالخريخس . 7     دبلخم متخسط .6
  دكتخراه.11ماجستير   .9

Pr4A   التخصصصصصصصصصصصصصصصصصصصصص
 العلمي 

    
Pr4B بلد التخرج     
Pr4C     (أنهوا دبلوم فأعلىيسأل للأفراد الذين )سنة التخرج   

  Pr4D  تخصص التخجيهي( للذين أجابوا علىPr4  فأعلى 6 بالخيار)     
Pr4E  بخليتكنقك ي مثقل كليقة سلسق ين خالتننيقة كليقة ال يقرم  هاقام حجقاخ )هل تخر  من كليقة تننيقة  

   (سأعلى 7بالخيار   Pr4للذين أجابخا على ( )سلس ين
 نعم                           .1
 لا                        . 2

Pr5 سققنة عمريقققة يقققدخن  13-11 سنقققط  خااسقققراد سققأكثرسقققنة  14يسققأل لرسقققراد :)الحالصصصة الجواجيصصصة    
   (-لهم 

    مرم خلم يتم الدخخل اخلعند  .2  لم يتزخ  أبدا  .1
 منفصل. 6   أرمل  .5    م ل  .4   متزخ   .3

Pr6   مثقل دخرات خزارم العمقل أخ )؟ اقهر المايقية 12خلال  بدخرم تدريب مهني..... هل التح
    }خبهدف العمل بها نهاية التدريبسي  اهادمارط ان الدخرم تندم {-(دخرات معهد قلنديا

 (Pr7انتقل ) نعم                          .1

 تابعلا                         . 2
Pr6-a   (مثقققل دخرات خزارم العمقققل أخ دخرات معهقققد قلنقققديا)بقققدخرم تقققدريب مهنقققي؟ ..... هقققل التحققق-

  }خبهدف العمل بها ارط ان الدخرم تندم اهادم سي نهاية التدريب{

 تابعنعم                           .1  
 (Pr10انتقل إلى )لا                         . 2

Pr7 يتلنى تدريبه المهني؟/من أي مؤسسة تلنى   
Pr8 ؟(التخصص المهني)التدريبيةالدخرم  خ مخيخعما ه   
Pr9 باااهر   باااهر  ؟ما هي مدم الدخرم التدريبية 

Pr10  اهر  12خلال القق( باستثناء ما خرد أعلاه)بدخرات تدريبية غير مهنية ....هل التح
 لا                         . 2 نعم                      .1   ( مهارات حياتية  ثناسية  تخعية  محخ أمية للكبار)المايية 

PW01 أخ أي مردخد نندي أخ  بالعمل منابل أجرم... خلال ااسبخع المايي  قام 
   خلخ لساعة خاحدم؟ (العمل سي مارخع أخ مزرعة للاسرم بما سي ذلك )عيني 

 (PW05 إلىانتقل )                  نعم    . 1
 (PW25انتقل الى )مساسر /مسجخن /معاق -لا .2 
 (تابع)                           لا .3 

PW02  أخ مارخع سي مصلحة بالعمل حتى خلخ لساعة خاحدم …خلال ااسبخع المايي  هل قام
  خيا ة الملابس أخ لرسرممزرعة  دكان  العناية بالحيخانات  المساعدم سي :مثل لرسرم
 بشرط أن تكون وجهة المنتج أو ججء منه للسوق  .الت ريز

  
 (PW05 إلىانتقل )نعم      .1
 لا.2

PW03   عمل اخ مزرعة اخ مارخع كان غايب عنه ااسبخع . …سي عندسي الاسبخع المايي 
  

 نعم.1
 (PW16 إلىانتقل )لا     .2 ( خكان له المندرم للعخدم للعمل سخاء بأجر اخ بدخن اجر)؟ باكل مؤقت 

PW04  غايب عن اغله ااسبخع المايي؟. …ليش كان  
 

 
 

إجازم .3مرض أخ إصابة . 2 ع لة أخ إجازم.1
تخقف / ركخد.5إغلاق    / إيراب. 4أمخمة    
     حالة ال نس.6  (أقل من ثلاث ااهر)مؤقت 

التزامات عائلية    . 8    التدريب /الدراسة.7
 .                        …حدد/ غير ذلك.9

 

  

  

 
 

PW04a بالأيام  بالأيام  قديش مدم الغياب عن العمل ؟  
PW05  أسبخعياً؟ ... العمل الاعتيادية التي يمارسها قديش مجمخع ساعات  

 
 

 

 العمل الرئيسي
PW06 إلى فأكثر انتقل 53كان مجموع الساعات  إذا   المايي؟ اسبخعسعلياً سي ا...قديش مجمخع الساعات اللي ااتغلهاPW08 
PW07  خلال ااسبخع المايي؟ساعة  35اقل من  …ليش كان عدد الساعات اللي ااتغلها 

  

      (جازمكبر السن  اغل البيت  إ)أسباب اخصية .1
  إغلاق.4      إيراب.3   عدم الرغبة سي العمل .2
   . بيعة ساعات الاغل الاعتيادية هكذا..5

 …حدد/ غير ذلك.7     لم يجد عمل إياسي. 6  
 

 



 

2 

 

PW08 انتقل إلى )  لا  .2نعم        .1   بالعمل ساعات عمل أكثر من ساعات العمل الاعتيادية؟  .... سي ااسبخع المايي  هل قام(PW10 
PW09  عدد ساعات العمل الإياسية   سي ااسبخع المايي؟....... قديش عدد ساعات العمل الإياسية التي عملها 
PW10 لا  . 2         نعم.  1    المايي يغير اغله سي ااسبخع…كان بدخ( إلىانتقل PW12) 

PW11  ؟من أجلهبدخ يغير اغله  …كان ما هخ السبب الرئيسي الذي 

  

 عدم كفاية الراتب.1

لجميع 
 الإجابات

انتقل إلى 
PW13 

 مناسبة بهذا العمل غير المهنة.2 

 سيئةظرخف العمل .3 
 لبيتبعيد عن امكان العمل .4 

 عريي/ مخسمي/العمل مؤقت.5  
                              .....حدد / أخرى .6  

PW12 

 

 

 ما بدخ يغير اغله ؟. …ليش كان 

  

   مرتاح سي عمله                    .1

لجميع الإجابات 
إلى  انتقل

PW27 

 التدريب/ الدراسة.2  

 اغل البيت.3  

 المرض/ كبر السن.4  

 عدم تخسر سرص عمل. 5  
  .....حدد/ غير ذلك.6  

PW13 
   بالبحث عن عمل آخر لاستبدال العمل الحالي؟....خلال ااسابيع ااربعة المايية هل قام 

 لا                .2نعم             .1
  

PW14  لا                .2نعم             .1   بالبحث عن عمل اياسي؟ .... خلال الاسابيع الاربعة المايية هل قام 
  PW15 بالبحث عن ساعات عمل إياسية سي عمله ....خلال ااسابيع ااربعة المايية هل قام

انتقل إلى  لا  .2             نعم.1   الحالي؟
PW27 

PW16 بالبحث عن عمل أخ حاخل تأسيس مارخع خاص ...خلال ااسابيع ااربعة المايية هل قام
 (PW18 إلىانتقل )لا  .2                نعم.1   به؟

PW17   أخ للبدء  عملللحصخل على .. …اخ الخ خات اللي عملها سي ااسابيع ااربعة المايية
 (19PWيتم الانتقال الى  00-0الاجابة ) عمل؟ /مارخع

 الإعلامتابع عبر خسائل / أعلن.2  سجل سي مكتب العمل .1
أجرى امتحان لخظيفة         / قابل.5  راجع أصحاب عمل. 4استخدم الانترنت  .3
                                 ينتظر سي مكان العمل. 7         أقارب/ سأل أصدقاء.6

 
 
 
 أجرى امتحان لخظيفة / قابل.5
                                          أقارب/ سأل أصدقاء.6

 ينتظر سي مكان العمل.7

 

  

 بحث عن تمخيل لبدء مارخع.8

 بحث عن مارخع     .9
 قدم لتصريح أخ إجازم عمل  .11
 .....   حدد/ أخرى .11
          تابع            يفعل ايئا  لم .12
 
 
 

 

 

 

PW18 أخ المحاخلة لبدء مارخع ن عمل ع.......ما هخ السبب الرئيسي لعدم بحث 

  

 سب  خخجد عمل للبدء به لاحناً . 11
 الاستنار إلى ما يلزم من تأهيل أخ تدريب أخ خبرم.12 ؟ااسابيع ااربعة الماييةخلال  
 لم يست ع إيجاد سرصة عمل. 13 ينتظر المخسم . 2ينتظر أخبار من أصحاب العمل      .1 
 خجخد ايراد  . 15التناعد   . 14 الاجخر منخفية. 5مسؤخليات عائلية      / اخصية. 4التدريب    /الدراسة. 3 
 يتخسر سرص عمل مناسبة سي المن نةلا . 16 بانتظار إعادم دعخم إلى عمل ساب . 7العجز    / إصابة/ المرض. 6 
 

الاسرم لا تسمح بالعمل . 18عدم الاحتيا  للعمل  . 17 سب  خأجرى ترتيبات لنااط عمالة للحساب الخاص. 8
 (تن ب  على النساء سنط)

 ............حدد/أخرى . 19 انتظار تصريح عمل سي اسرائيل. 11صغير السن أخ كبير السن للعمل    . 9 
PW19 كان مستعد للعمل سي ااسبخع المايي لخ عرض عليه؟ 

  

 (  تابع)                 نعم.1

المنصخد بالاستعداد للعمل الاستعداد الذاتي أخ الاخصي أخ الذهني أخ الجسدي  : م/للباحث 
  (PW22انتقل إلى )                    لا.2 .خلا يتعل  الاستعداد بالبيئة المحي ة بالفرد مثل الإغلاق

PW20 المايي؟ سي ااسبخع لخ عرض عليهمن العمل  … هل هناك سبب يمنع 
 مسؤخليات عائلية      -نعم. 3التدريب       / الدراسة -نعم.2لا  .1
 كبر السن    -نعم. 6التناعد        -نعم. 5العجز    / إصابة/ المرض -نعم .4

  

 عدم الرغبة بالعمل  -نعم. 8صغر السن    -نعم. 7
 الراحة        -نعم. 11مؤقت  / عريي/ مخسمي -نعم.9

 ........حدد/أخرى  -منع. 12الاحادم    -نعم. 11
 

 

 

PW21 بالأشهر   ؟بدخن عمل خحاخل إيجاد عمل اخ تأسيس مارخع سيها …قديش الفترم الزمنية اللي كان 
PW22  نعم.0   سعلياً عن عمل أخ أسس مارخع خاص به؟ ..…هل بحث ااهر المايية   6خلال الق               

                   لا.2    
PW23  (لحسابه)نعم .3(  مستخدم بأجر)نعم . 2لا     .1   رغب بالعمل منابل أجر اخ ربح خلال ااربعة أسابيع النادمة؟ي..... هل 
PW24 ما هخ السبب الرئيسي لعدم إيجاد عمل ؟.......من خجهة نظر   

  

 الخبرم   /التأهيل/ننص التعليم.1
 عدم تخسر سرص عمل مناسبة .2
 المناسسة العالية.3
 لغير معني بالبحث عن عم. 4
 ...........حدد/ أخرى .5
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PW25  بأجر أخ منابل أي مردخد نندي أخ عيني سي أي سترم سابنة …هل عمل 
 ( بما سي ذلك  العمل سي مارخع خاص أخ مارخع  لرسرم أخ مزرعة لرسرم)

 ؟على الأقل أسبوعين بانتظام

  

 اهر المايية 12خلال  -نعم.1
 سنخات 3اكثر من سنة خاقل من  -نعم.2
 (      PW27الى انتقل )                        لا.3

PW26 عن العمل ااخير؟........ما هي مدم الانن اع  

 

   بالأشهر
PW27  قيى خقته سي أي نااط غير مدسخع ... خلال الاسابيع الاربعة المايية  هل

 الاجر؟ 
ت ريز خالحياكة  تربية الحيخانات  صنع المخاد الغذائية سي المنزل  ختربية : مثلا)

 (الا فال

  

 نعم.1
   PW25الافراد الذين اجابوا على           سؤاللا  .2

عدا عن ذلك انتقل الى سؤال  ،انتقل إلى الفرد التالي( 5)بالخيار
PW34 

PW28 خقته سيه؟.....ما هخ نخع النااط غير المدسخع الاجر الذي قيي 
 لا . 2نعم   . 1  :الاجابة

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 متدرب غير مدسخع الاجر   .1
 العمل الت خعي                           .2
 الانتا  للاستهلاك الذاتي                      .3
 عمل خدماتي غير مدسخع الاجر لدى اسرته. 4

PW29 على اي دخل اخ اجر نندي اخ عينى من هذه الانا ة؟.... هل حصل 
 لا . 2نعم   . 1  :الاجابة

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 متدرب غير مدسخع الاجر     .1
 العمل الت خعي                           .2
 انتقل الى                     الانتا  للاستهلاك الذاتي     .3
       PW32عمل خدماتي غير مدسخع الاجر لدى اسرته . 4

 
 
 

    

PW30  بهذا النااط لمؤسسة اخ من خلالها؟... هل قام 
 لا . 2نعم   . 1  :الاجابة

 PW32يتم الانتقال الى  ( لا) 2في حال كانت الإجابة بالخيار 
 

 
 

 
 

 متدرب غير مدسخع الاجر     .1
 العمل الت خعي     .2

PW31 اخ  بيعة أخ نخع الاغل اللي بتاتغله هذه المؤسسة؟ 
 متدرب غير مدسخع الاجر .1
 
 

1- 
........................ 

 

1- 
................................. 

 

 -2 العمل الت خعي .2 
............................. 

2- 
................................ 

PW32  سي هذا النااط غير المدسخع الاجر؟... مهنة اخ كانت 
 متدرب غير مدسخع الاجر .1

 

1- 
 

............................. 
 

2- 
 

............................ 

 

1- 
 

............................. 
 

2- 
 

............................. 

 
 العمل الت خعي .2

 

 -3 الانتا  للاستهلاك الذاتي. 3 
 

......................... 
 

4- 
............................. 

3- 
 

............................. 
 

 -4 عمل خدماتي غير مدسخع الاجر لدى اسرته .4 
............................. 

PW33  سي هذا النااط  أسبخعياً قديش مجمخع ساعات العمل الاعتيادية التي يمارسها
 الاقتصادي؟ 

   

 متدرب غير مدفوع الاجر:  ساعة   متدرب غير مدسخع الاجر.1

 العمل الت خعي:  ساعة   العمل الت خعي.2

 الانتا  للاستهلاك الذاتي:  ساعة   الانتا  للاستهلاك الذاتي.3

 الاسرمعمل خدماتي غير مدسخع الاجر لدى :  ساعة   عمل خدماتي غير مدسخع الاجر لدى الاسرم .4

 انتقل الى الفرد التالي 5بالخيار   PW25الافراد الذين اجابوا على سؤال 

 
PW34 

 
 

 

 الساب ؟/ الرئيسي الحالي. …خين مكان عمل 
: مثل) العمل في الخارج يدون اسم الدولةفي حال كان مكان : ة/للباحث

ذا( إسرائيل، الأردن كانت إجابة  وفي حالة المستعمرات تكتب مستعمرات وا 
اجب عن  (إسرائيل أو المستعمرات أو مناطق صناعية حدودية)السؤال 

 .PW36سؤال التالي وما عدا ذلك انتقل إلى السؤال 
والتجمع السكاني برمز ضفة ضمن رمز الدولة / يدون رمز المستعمرة

 .منفصل

 (اذا كان مكان العمل سي الخار  يدخن هنا اسم الدخلة)المحافظة   
 (للعاملين سي اارايي الفلس ينية باستثناء المستعمرات)التجمع السكاني 

 (خانات 5 –تترك للمكتب ) :رمج الدولة
 

 (خانات 6 –تترك للمكتب ) :رمج التجمع السكاني
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PW35 لدخخل لإسرائيل بتصريح أخ لا أخ لديه خثينة تؤهله ا.. …هل يعمل
 المنا   الصناعية الحدخدية؟  / أخ المستعمرات

  

 . يعمل بتصريح عمل.1
 (PW35_Fانتقل الى سؤال ) يعمل بدخن تصريح عمل. 2
انتقل الى ) هخية الندس/جخاز سفر أجنبي/ هخية إسرائيلية.3

 (PW36سؤال 

 

 

PW35_A إسرائيل أخ سي .....…سيه يعمل ما هخ نخع التصريح الذي
   المنا   الصناعية الحدخدية؟  / المستعمرات

  تصريح عمل. 1
  (بهدف العمل منابل أجر)تجاري تصريح . 2
 (PW36انتقل الى سؤال ) (بهدف التجارم)تجاري تصريح  .3

 
 

PW35_B المنا   / سرائيل أخ المستعمراتإسي  باستمرار..... كم اهر عمل
 ؟الصناعية الحدخدية

 بالأشهر  

PW35_C  لإسرائيل أخ للعمل سي ......الذي يملكه الحاليما هي مدم التصريح
 ؟المنا   الصناعية الحدخدية/ المستعمرات

 بالأشهر  

PW35_D  هل دسع أي رسخم لخسيط من أجل الحصخل على تصريح للعمل سي
 ؟المنا   الصناعية الحدخدية/ لإسرائيل أخ المستعمرات

  نعم -1  
 (PW36انتقل الى سؤال ) لا -2

PW35_E للحصخل على التصريح .. ما هي النيمة الإجمالية للرسخم التي تم دسعها
 بالايكل؟

 (PW36انتقل الى سؤال )        بالشيكل  

PW35_F المنا   / سرائيل أخ المستعمراتسي إ باستمرار..... كم اهر عمل
 ؟الحدخديةالصناعية 

 بالأشهر    بالأشهر   

PW36  اسم )الساب  / سي العمل الرئيسي الحالي... عند مين ااتغل
 ؟(صاحب العمل/الاركة/المؤسسة

  
 

PW37  اخ  بيعة أخ نخع الاغل اللي بتاتغله هذه المؤسسة  الاركة أخ
 الجهة؟

 في العمل الرئيسي 

 
......................... 

 
..................................... 

 

PW38  خصف ) باستمرار سي هذا العمل؟ ... اخ أهم اااياء اللي بيعملها
 (للمهنة

 في العمل الرئيسي

  

PW39  في العمل الرئيسيسي هذا الاغل؟ ... اخ كانت مهنة  
........................... 

 
..................................... 

 انتقل الى الفرد التالي( 2-0)بالخيار PW25 الافراد الذين اجابوا على سؤال 

PW40 سي العمل الحالي . …يرجى الاستنصاء عن مكانة  :ة/للباحث
 في العمل الرئيسي

  

      تابعمستخدم بأجر                          .1
          انتقل إلى    ياغل آخرين / صاحب عمل.2    

 PW50 يعمل لحسابه                       .3   انتقل الى 

 عيخ أسرم غير مدسخع ااجر  .4  

PW41 

 
               في العمل الرئيسيعلى أساس عند عمل؟  ..... هل يعمل 

  
مكتخب لفترم غير  -نعم. 2مكتخب لفترم محددم     -نعم. 1

 لا. 4افخي       -نعم.3محددم    

PW42  مكاسأم / بالمساهمة سي تمخيل التناعدهل ينخم صاحب العمل
  ؟في العمل الرئيسي، نهاية الخدمة

 لا أعرف. 3لا    . 2نعم     .1  

PW43  إجازات سنخية مدسخعة أخ ...هل ينخم صاحب العمل بمنح
 لا أعرف. 3لا    . 2نعم     .1   ؟                           في العمل الرئيسيتعخيض بدل إجارم 

PW44  إجازم مريية مدسخعة سي حال ....هل ينخم صاحب العمل بمنح
                                  ؟في العمل الرئيسي المرض أخ الإصابة 

 لا أعرف. 3لا    . 2نعم     .1  

PW45  في العمل  ،إجازم أمخمة مدسخعة....هل ينخم صاحب العمل بمنح
   ؟الرئيسي

 لا ين ب . 4لا أعرف   . 3لا    . 2نعم     .1  

PW46 دخرات تدريبية خلال المرحلة الاخلى من العمل؟.... ت /هل تلنى 

  
 لا  . 2نعم               . 1
 (          اهخر 3لم ينهي )مخظف جديد     . 3

PW47  بأي من الصفات التالية....... هل تمتاز ظرخف عمل: 
 لا. 2نعم  . 1     :الاجابة  

1.  
2.  
3.  

1.  
2.  
3.  

 جزئي/تخسر تأمين صحي خاص مجاني
 تأمين صحي حكخمي مجانيتخسر 

 تخسر تأمين يد اصابات العمل

PW48 في العمل  ،على ااجر مزخد  بنسيمة راتب...... هل يحصل
      ؟الرئيسي

 لا أعرف  . 3لا     . 2نعم    .1      

PW49  هل ينخم صاحب العمل باقت اع يريبة دخل من
 ؟ .....راتب/اجر

 لا أعرف. 3لا    . 2نعم     .1    
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PW50  في  ،يمنها حالياً .... ما هخ ق اع العمل للمؤسسة التي يعمل
  ؟العمل الرئيسي

  

  ق اع حكخمي خ ني   .1
 

 انتقل الى
PW54 

 

        ق اع حكخمي أجنبي. 2  
 سل ة محلية .3

 مؤسسة دخلية   . 4  

 خكالة الغخث  . 5  
 مؤسسة لا تهدف للربح. 6

  
    تابع                         ق اع خاص. 7

 مارخع خاص        .8  

  
 انتقل الىمنزل خاص                         . 9

 PW53..                          حدد/أخرى .11
  

PW51 سيهققا مسققجلة سققي السققجلات ... المؤسسققة  التققي يعمققل/هققل المناققأم
   ؟في العمل الرئيسياليريبية  

  
 لا أعرف   . 3لا        . 2نعم     . 1

PW52 تنققخم بدعققداد سققجلات ... المؤسسققة  التققي يعمقل سيهققا / هقل المناققأم
                  ؟العمل الرئيسي في محاسبية كاملة

  
 لا أعرف   . 3لا        . 2نعم     . 1

PW53  للاستهلاك المنزلى خالسخق . 2  كلياً يتم تسخينه  .1        ؟في العمل الرئيسي ،الذي يتم إنتاجهأين يتم تسخي  المنتج 

PW54  فصي  يعمقل عقادم سقي مكقان العمقل ... عدد اااخاص بما سيهم كم
   ؟العمل الرئيسي

  
   4-2. 2سنط عامل خاحد    . 1
3 .5-9    4 .11-19       5 .21+ 

PW55  في العمل  ،سي العمل الحالى... ما هخ العدد الفعلي للعاملين مع
   ؟الرئيسي

  

PW56 لا. 2نعم       . 1   المهنية؟/م إلى أي من الننابات العمالية/منتسب...... هل 

PW57  أخ التأهيقل المهنقي  التخصقص العلمقيمتناسبة مقع ..... هل مهنة
متوسصصط فصصأعلى وان لصصم يسصصأل فقصصط للحاصصصلين علصصى دبلصصوم )ا؟ /لقه

 )(لا ينطبق) 5ينطبق عليه الشرط يتم تدوين بند 

  

 نعم  . 1
 لا  . 2
 لا ين ب . 3

PW58 12خققلال العمققل اي اصققابة عمققل خققلال .....  ت /هققل تعققرض 
 اهر المايية؟

 (PW61انتقل إلى )لا    . 2نعم       . 1  

PW59 لا. 2نعم       . 1   عن العمل بسبب الاصابة؟.... ت /هل تغيب     ( انتقل إلىPW61) 

PW60  هل كانت سترم الغياب مدسخعة الاجر؟ 
 PW40يسال فقط للمسصتخدمين بصأجر الصذين أجصابوا علصى سصؤال 

 (0)بالخيار 

  
 لا. 2نعم       . 1

PW61  هل يوجد )عمل أخ اغلة أخرى سي ااسبخع المايي؟ …سي عند
 (عمل ثانوي 

 (PW81انتقل إلى )    لا .2       نعم   .1  

PW62 سعلياً سي ااسبخع المايي ... قديش مجمخع الساعات اللي ااتغلها
 ؟في العمل الثانوي 

 ساعة  

PW63  الثانخي الحالي؟. …خين مكان عمل 
 

 في حال كان مكان العمل في الخارج يدون اسم الدولة: ة/للباحث
وفي حالة المستعمرات تكتب مستعمرات ( إسرائيل، الأردن: مثل)

ذا كانت إجابة السؤال  إسرائيل أو المستعمرات أو مناطق )وا 
أجب عن السؤال التالي وما عدا ذلك انتقل ( صناعية حدودية

يفة يمن رمز الدخلة خالتجمع / يدخن رمز المستعمرم،  PW65إلى 
 السكاني برمز منفصل

  
 (إذا كان مكان العمل سي الخار  يدخن هنا اسم الدخلة)المحافظة 

للعاملين سي اارايي الفلس ينية باستثناء )التجمع السكاني 
 (المستعمرات
 (خانات 5 –تترك للمكتب ) :رمج الدولة

 (خانات 6 –تترك للمكتب ) :رمج التجمع السكاني

  

  

  

PW64 بتصريح أخ لا أخ لديه خثينة تؤهله الدخخل .. …هل يعمل
 لإسرائيل أخ المستعمرات أخ المنا   الصناعية الحدخدية؟  

  
 يعمل بدخن تصريح عمل.2يعمل بتصريح عمل   .1
 هخية الندس/جخاز سفر أجنبي/ هخية إسرائيلية.3

PW65  اسم ) في العمل الثانوي ... عند مين ااتغل
 ؟(صاحب العمل/الاركة/المؤسسة

  

PW66  بتاتغله هذه المؤسسة  الاركة أخ اخ  بيعة أخ نخع الاغل اللي
 الجهة؟ 

 في العمل الثانوي 

 
 

........................ 

 
 

........................ 
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PW67   ؟         في العمل الثانوي ما هي أهم اااياء التي يعملها سي هذه المهنة 
  

PW68  ؟العمل الثانوي في سي هذا الاغل  ... اخ كانت مهنة                         
 

.......................... 

 
 

..................................... 
PW69 ؟في العمل الثانوي . …يرجى الاستنصاء عن مكانة  :ة/للباحث        

  

      تابعمستخدم بأجر                        .1

 انتقل إلى ياغل آخرين         / صاحب عمل.2

   PW77 يعمل لحسابه                         .3

 عيخ أسرم غير مدسخع ااجر .4

PW70  في العمل الثانوي على أساس عند عمل؟   ..... هل يعمل                  

  

مكتخب  -نعم. 2مكتخب لفترم محددم     -نعم. 1
 لا. 4افخي         -نعم.3لفترم غير محددم    

PW71 في مكاسأم نهاية الخدمة  / هل ينخم صاحب العمل بالمساهمة سي تمخيل التناعد
  العمل الثانوي؟

 لا أعرف. 3لا    . 2نعم     .1  

PW72  إجازات سنخية مدسخعة أخ تعخيض بدل ...... هل ينخم صاحب العمل بمنح
 ؟في العمل الثانوي إجازم  

 لا أعرف. 3لا    . 2نعم     .1  

PW73  إجازم مريية مدسخعة سي حال المرض أخ....هل ينخم صاحب العمل بمنح 

                      ؟الثانوي في العمل الإصابة  

 لا أعرف. 3لا    . 2نعم     .1  

PW74  لا ين ب . 4لا أعرف     . 3لا    . 2نعم     .1           ؟في العمل الثانوي إجازم أمخمة مدسخعة  ....هل ينخم صاحب العمل بمنح 

PW75 لا أعرف. 3لا    . 2نعم     .1           ؟في العمل الثانوي راتبه مزخد  بنسيمة راتب  / على أجره...... هل يحصل 

PW76 في العمل   ....أجر/ هل ينخم صاحب العمل باقت اع يريبة دخل من راتب
 ؟الثانوي 

 لا أعرف. 3لا    . 2نعم     .1  

PW77  حكخمي خ نيق اع .1   ؟في العمل الثانوي يمنها حالياً  .... ما هخ ق اع العمل للمؤسسة التي يعمل    
 

 انتقل الى
PW80 

  

 ق اع حكخمي أجنبي . 2
  سل ة محلية. 3

    مؤسسة دخلية. 4

   خكالة الغخث. 5

  مؤسسة لا تهدف للربح. 6

  تابعق اع خاص                           . 7

 مارخع خاص       .8

  
  انتقل إلى                      منزل خاص. 9

  PW80..                     حدد/أخرى .11

           
PW78 لا أعرف   . 3لا        .2نعم     . 1    في العمل الثانوي؟سيها مسجلة سي السجلات اليريبية  ... هل المناأم التي يعمل 

PW79 فصي تنقخم بدعقداد سقجلات محاسقبية كاملقة  ... المؤسسة التقي يعمقل سيهقا /هل المناأم
 العمل الثانوي؟

 لا أعرف   . 3لا        . 2نعم     . 1  

PW80  في العمل الثانوي؟يعمل عادم سي المؤسسة  ... كم عدد اااخاص بما سيهم 
 

            9-5. 3  4-2. 2سنققققققققققققققققط عامققققققققققققققققل خاحققققققققققققققققد     . 1  

4 .11-19      5 .21+ 

انتقل  PW40في سؤال  4، في حال الاجابة PW86انتقل الى   PW40في سؤال  5-2، في حال الاجابة 0الإجابة   PW40فقط للمستخدمين الذين أجابوا على  PW81-PW85الاسئلة 
  (للعمل الرئيسي) للفرد التالي 

PW81 في العمل الحالي؟... ما هي  بيعة دخام                   
   

 عمل جزئي . 2خقت كامل منتظم         . 1
 مخسمي/ عريي/ عمل مؤقت. 3

PW82  شهر  شهر  بياتغل سيها بهذا الاغل؟.. …قديش عدد اااهر اللي 

PW83  بأجرم الاهر المايي؟. …قديش عدد اايام اللي ااتغلها 
  

أيام مدسخعة ااجر اخ سعلية سي حال لا يتم دسع اايام 
 التي لا يعملها
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PW84 -  يعمل بأجر سما مندار أجرته النندية اخ العينية؟.. …بما ان 

   

 الفترة    اهري      . 3أسبخعي   . 2يخمي   .1: الفترة المحددة - 

 المبلغ   :المبلغ الذي يتقاضاه - 

 دخلار. 3دينار أردني   . 2ايكل  . 1 :نوع العملة - 
سي حالة عدم معرسة ااجر يتم الانتنال الى سؤال : ملاحظة
PW85 عدا عن ذلك يتم الانتنال للفرد التالي. 

 

 العملة  
 

 

PW85  سي حال عدم معرسة مندار ااجر الاهري هل يمكن تحديد سئة 
 

  

 ايكل 511أقل من  -1

 ايكل 999  -511 -2

 ايكل 1499 -1111 -3

 ايكل 1511-1999 -4

 ايكل 2111-2499 -5

 ايكل 2511-2999 -6

 ايكل 3499- 3111 -7

 ايكل 3999 -3511 -8

 ايكل سأكثر 4111 -9

 

 ااجر؟   
  

  

  

  

  

 
 

PW86   والذين أجابوا على سؤال ( لصاحب عمل، يعمل لحسابه)فقط
PW40  5-2الخيار  

   

    

 
من عمله الرئيسي .. …كم صاسي المكتسبات التي يحصل عليها  

 ؟الماييبعد خصم كاسة النفنات سي الاهر 
 دخلار         . 3دينار أردني   . 2ايكل  . 1 :نوع العملة

 المبلغ  

 العملة   

 




